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Тварини, які потребують особливого захисту
БУРИЙ ВЕДМІДЬ

Є найбільшим хижаком фауни України. Зараз даний вид на 
частині історичного ареалу знищений. Чисельність бурих 
ведмедів на території України не перевищує 300 особин. Тварину 
занесено до Червоного списку міжнародного союзу охорони 
природи,і як вид, що підлягає особливій охороні, до Бернської 
конвенції. Основними причинами зменшення їх чисельності є 
інтенсивна експлуатація та омолодження лісів, велике 
рекреаційне навантаження на них, браконьєрський відстріл 
тварин.

Норка європейська

Колись вид був поширений по всій Європі, але зараз зник на 
більшій частині свого ареалу. Орієнтовно, в Україні мешкає лише 
200-300 особин європейської норки. Основними причинами 
зменшення їх чисельності є інтенсивні зміни водно-болотних угідь 
у процесі господарського та рекреаційного використання. 
Негативний вплив на популяцію європейського виду створює 
більш конкурентоспроможна американська норка.



.Їжак вухатий

Імовірно, чисельність виду в Україні не перевищує кілька десятків особин. 
Основними причинами зменшення їх чисельності є розорювання степів, 
застосування пестицидів тощо, наявність ворогів — лисиць, тхорів, куниць, 
сов, канюка, деградація степових екосистем, засадження ділянок степу 
монокультурами сосни і поширення їжака білочеревого.

Тхір степовий

Раніше поширений по всій території Україні, тхір наразі майже вимер. 
Основними причинами зменшення їх чисельності є розорювання цілинних 
ділянок, багаторазова обробка ґрунту протягом року, використання 
отрутохімікатів, зокрема для боротьби з ховрахами. Масове винищення 
ховрахів.

Хохуля руська

За результатами обліків 2000-2002 років чисельність виду становить 300-500 
особин. Основними причинами зменшення їх чисельності є браконьєрство, 
знищення місць мешкання внаслідок діяльності людини і порушення 
гідрологічного режиму водойм через катаклізми.



.Кіт лісовий

Популяція котів зменшується кожного року (зараз в 
Україні їх 400–500 особин) і все через масову вирубку 
листяних лісів, зокрема, дібров. Також тварини часто 
гинуть під час полювання та у браконьєрських пастках.

Зубр

Зубри зникли з дикої природи, зокрема, через 
полювання. І навіть зараз, у цивілізованому світі, зубр є 
популярним об'єктом полювання серед багатіїв. За 
останні 20 років ця тварина зникла в Україні у багатьох 
місцях, де раніше була відновлена.

Жук-олень

Жукам-оленям загрожує вимирання, адже зменшується 
кількість старих дерев, а молоді посадки не придатні для 
харчування та розмноження цього рідкісного жука.
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ЩО МИ МОЖЕМО ЗРОБИТИ ДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ ТВАРИН
● Потрібно створити конкретні, не порушені людиною, природні умови, де відновні процеси 

відбуваються з певною швидкістю.
● Припинити інтенсивну вирубку лісів, а на знеліснених територіях насаджувати нові дерева, адже 

вони є домівкою для тварин.
● Припинити пряме знищення диких тварин . Один постріл може вбити останнього представника 

певного виду.
● Дуже негативно впливають випалювання рослинності та антропогенні лісові пожежі. Це може 

призвести до повного знищення середовища існування деяких тварин.
● Вирубування лісів, розорення степів, осушення боліт, спорудження водосховищ каналів, 

прокладання автошляхів та залізниць, ліній електропередач, побудова міст, промислових об’єктів, 
розробка корисних копалин відкритим способом тощо докорінно змінюютьекосистеми. Для тварин, 
що пристосовувалися до певних умов протягом тисячоліть, такі різкі зміни виявляються 
несприятливими, і вони або повністю зникають, або ж стають рідкісними.

● Припинити браконьєрство, суть якого полягає в незаконному добуванні тварин задля власної 
вигоди.

● Не можна турбувати тварин в період розмноження.
● Найбільшої шкоди дикій природі завдає руйнування природних середовищ існування задля 

створення с/г угідь
● В результаті полювання повністю зникли не менше 300 видів ссавців.


